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Př́ıklady

Najděte primitivńı funkce na největš́ım možném intervalu:
(U př́ıkladu 7 a 10 vedou substituce na r̊uzně obt́ıžné parciálńı zlomky. Nápověda

vhodné substituce je v boxu dole.)

1. f(x) =
sinx

1 + cosx

2. f(x) =
1

1 + sin2 x

3. f(x) =
3 sin2 x + cos2 x

sin2 x + 3 cos2 x

4. f(x) =
cos3 x

2 − sinx

5. f(x) =
1

2 − cosx

6. f(x) =
1

sinx

7. (!) f(x) =
1

cosx sin3 x

8. f(x) =
sinx

sinx− cosx

9. f(x) =
sin3 x

1 + 4 cos2 x + 3 sin2 x

10. (!) f(x) = tg 5x

11. f(x) =
sinx

1 + sinx

12. f(x) =
2 − sinx

2 + cosx

•(7)y=tanx•(10)y=tanx
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